
1. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

0.347 =
1000

답:



2. 안에 들어갈 수를 구하시오.

3.2 + 3.2 + 3.2 + 3.2 = 3.2 × =

답:

답:



3. 선대칭의 위치에 있는 도형에서 대칭축의 개수는 몇 개입니까?

① 없습니다. ② 1 개

③ 3개 이상입니다. ④ 도형에 따라 다릅니다.

⑤ 2개



4. 나눗셈을 하여 기약분수로 나타내시오.
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5. 왼쪽 계산을 보고, 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

2364 ÷ 12 = 197 ⇒ 23.64 ÷ 12 =

답:



6. 다음중무게를 ( t )으로나타내기에가장알맞은것은어느것입니까?

① 전화기의 무게 ② 쌀 한 가마니의 무게

③ 책상의 무게 ④ 트럭의 무게

⑤ 백과사전 10 권의 무게



7. 다음 두 삼각형은 합동입니다.
이유가 올바르지 않은 것을 모두
고르시오.

① 두 변의 길이가 각각 5 cm, 4 cm이고, 끼인각이 30 °이므로
합동입니다.

② 세 변의 길이가 각각 5 cm, 4 cm, 3 cm이므로 합동입니다.

③ 한 변이 3 cm이고, 양 끝각이 각각 60 °, 90 °이므로
합동입니다.

④ 세 각의 크기가 각각 30 °, 60 °, 90 °이므로 합동입니다.

⑤ 세 각의 크기의 합이 180 °이기 때문입니다.



8. 서울과경기도의기온을측정하여기록한표입니다. 어느지역의평균
기온이 얼마나 더 낮습니까?

시각 오전 오전 오후 오후
4시 10시 4시 10시

서울 19 °C 24 °C 25 °C 19 °C
경기도 16 °C 21 °C 25 °C 17 °C

① 경기도가 2 °C 더 낮습니다.

② 경기도가 5 °C 더 낮습니다.

③ 경기도가 5 °C 더 높습니다.

④ 서울이 2 °C 더 낮습니다.

⑤ 서울이 5 °C 더 높습니다.



9. 안에 알맞은 수를 찾아 기호를 써넣으시오.

2 ÷ 5 = 2 ×
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10. 3.5 t 까지 실을 수 있는 트럭에 무게가 12 kg 인 상자를 실으려고
합니다. 상자를 몇 개까지 실을 수 있는지 구하시오.

답: 개


